



齐鲁晚报
今日泰山

2014年6月27日 星期五
编辑:杨璐 组版:张祯

杯子冷冻8小时
倒入饮料搅拌出冰沙

今夏最热的“喝水利器”无疑是柠檬杯了,但柠檬杯价格、质量相差甚远,已经让人看花了眼。除了柠檬杯,最近一种“冰沙杯”又开始火了起来,号称放进冰箱冷冻8小时,倒入果汁搅拌,就可得到自制冰沙。

这种听着就带丝丝凉意的创意对于炎炎夏日来说十分诱惑。

记者走访银座、大润发等大型商场,并未发现这种卖得火热的冰沙杯,不过像街头巷尾的兜兜百货、Hello家这些精品店、金桥购物中心等,则随处可见这种冰沙杯,多数是一种叫做“ZOKU”的美国品牌,有些则没有吊牌,画着HelloKitty、机器猫等卡通图案。

上河桥夜市也有小摊贩摆摊卖这种冰沙杯,还带有一个专用调羹。

金桥购物中心二楼的“玩美家”出售这种冰沙杯,品牌即为“ZOKU”。根据店员介绍,冰沙杯分内外两个套杯,内杯含冷冻液,放在冰箱冷冻8到18个小时,拿出来后套上外杯防止手冻伤,然后倒入果汁慢慢搅拌,

就可以得到一杯冰沙。

市民孙女士在唯品会上买了一个冰沙杯,用了几次之后才得出经验,“这种冰沙杯一定要冻够8个小时才有效,放酸奶或者果汁进去,一会儿就能拌出冰来,还是挺爽的。第一次我就冻了半小时,只能在靠近杯子边缘的地方结一点点冰。”

而这些冰沙杯的价格差距也不小,夜市摊贩给的价钱是25元,精品店售价有32元、37元、甚至98元不等,在“ZOKU”官方网站上,冰沙杯的价格为168元,网站还可以提供防伪查询。

记者在淘宝网搜索冰沙杯时,很多网店都注明产品为美国原装正品,但价格却差距很大,贵的有148元,最低的甚至卖到10.9元一个并且包邮。

质量参差不齐

不建议网购或在夜市买

红、橙、黄、绿、紫,大嘴猴、HelloKitty……冰沙杯的品牌、颜色、图案让人眼花缭乱。记者观察多个店铺的“ZOKU”冰沙杯,底部并未出现中文,只用英文写了产自美国,所有材料中不含BPA和邻苯二甲酸等內容。

除了冰沙杯,店里还有造型各异的冰模、制冰盒,价格不到十块钱,市民可以在家按自

己的喜好制作雪糕。

记者在某精品店咨询冰沙杯采用什么材质时,店员的答案是“内杯用的是仿瓷,外杯是硅胶。”这些冰沙杯多数没有标签,只在杯底贴着一张价签,不过销量却非常好,记者在“Hello家”询问时,店员说冰沙杯现货仅剩下两个,不过店员并不知道冰沙杯产地是哪。

“我们不负责进货,都是厂家统一发过来的。”不过店员说,虽然“ZOKU”是美国品牌,但是想冒充或者做假货也是非常容易。

据媒体报道,瑞安市市场监督管理局就曾查获过一家工艺品加工厂,涉嫌生产标有“ZOKU”商标的假冒冰沙杯。

就冰沙杯内杯材质,记者咨询泰山医学院附属医

院消化内科张汝建医生,张医生认为只要内杯材质是真正的仿瓷,而不是塑料或其他假冒材质,对人体就是没有损害的,可以放心食用。“这种杯子最好是在正规商场买,并选择有QS或海关检验认证标志的产品,不建议网购或从夜市等途径购买。

本报记者 薛瑞



姜玉坤眼镜店医学验光

21步验光法呵护您的眼睛

经过12年的发展、沉淀,姜玉坤眼镜店目前已经在泰安开设7家分店,员工有40多人,拥有自己的镜片加工车间。文化路店、望山店、金山路店、金街店、齐鲁银座店等城区的几个店面都经营得红红火火,邱家店分店也即将正式开业。今后,姜玉坤眼镜店会进一步向乡镇拓展,以专业水准、好的做工、亲民价格惠及更多泰安市民。

姜玉坤眼镜店是泰城眼镜行业中率先使用医学验光,即21步验光法的专业眼镜店,每家分店都有一名国家级验光师。顾客到姜玉坤眼镜店配镜时,验光师会先使用21步验光法为其进行眼部检测,经过初步问诊、基础检查、测瞳距、分辨主视眼等步骤,前后需要半小时时间,而其中多

数关键步骤一般眼镜店往往不会去做。验光师会把顾客为什么近视、为什么度数增长、是真性近视还是假性近视、如何对症治疗等一一列出,让顾客全面了解自己的眼部情况。即使不配镜,也可以在姜玉坤眼镜店免费享受这套专业检测,让顾客今后配镜时不再盲目,用心呵护您的明亮双眸。目前即使是泰城大型医院,也无法提供如此精准的眼部检测。

每天一到下午放学时间,姜

玉坤眼镜金山店二楼的验光中心和三楼的训练中心都会挤满学生和家长,墙上还挂着不少家长送来的锦旗,感谢工作人员帮自家孩子恢复视力。俗话说“眼睛是心灵的窗户”,谁都不喜欢把一副笨重的镜框压在鼻梁上,但现在孩子玩惯了手机、电脑、iPad,很多孩子视力受损,小小年纪就戴上了大眼镜,近视呈现低龄化、普遍化,也是不争的事实。针对这一现象,金山店特意建设了“试光中心”,为适龄儿童进行综合检查,并提供近视、斜弱视的康复矫正,受到很多家长的欢迎。有轻微近视、斜弱视的儿童如果及早治疗,完全有可能恢复。在姜玉坤眼镜店,通过使用专业仪器训练,近视、斜弱视都可以得到明显恢复。到了20多岁,视力一般很难恢复,不过也可以在这里进行按摩,缓解眼部疲劳。

姜玉坤眼镜店董事长王洪海介绍,试光中心运营一段时间后,有大批回头客带来了新顾客,“老顾客特别多,都坚持带着



孩子来做训练。有些新顾客开始不相信能有效果,心里有顾虑不敢让孩子做训练,我们就免费赠送他们几次,他们觉得体验效果不错,自然也成了我们的常客。”王洪海说,但不是所有孩子都适合做康复训练,验光师会为每个孩子进行免费检查,适合做训练的们才会接纳,真正做到对每一个孩子负责。

此外,姜玉坤眼镜店还是泰

明起两天
抢购瑞士名表

为回馈广大读者的厚爱与支持,6月28、29日我市两大报媒与瑞士瑞尼达钟表有限公司共同推出泰安首届大型“瑞士名表展销钜惠”活动,活动消息见报三天,抢购热线热得烫手,大品牌,高质量,重时尚,保真品,抄底价的瑞士名表令市民心动不已,迫不及待想将一块属于自己的名表捧回家。现在机会终于来了,瑞士名表直销惠活动明天在名人酒店(原华侨大厦一楼)正式亮相。

明日举办的瑞士名表展,专为回馈广大读者而设,由瑞士品牌方直接供货,扣去了代理商,经销商的层层加价,以低至2.5折的价格直接展销,而且本次展销会上的瑞士名表全部为高端的全自动机械腕表,种类齐全,款式多样,品质绝对信得过。本次瑞士名表展是报企联合共同打造的名表狂欢盛宴。也是主办方为百姓专门建立的购表放心平台,本次品牌瑞士瑞尼达品牌方郑重承诺:全方位支持展销手表的售后服务,市民在泰安即可享受全球联保,假一赔十的服务。

“听说以市场价的1/3的价格就能买到一块瑞士名表,真有这么便宜吗?那表都是原装进口的啊?品质是不是可以保证呢?我担心去晚了就买不到好看的款了,可不可提前预定啊?连日来,抢购热线响个不停,市民争先恐后想早点抢到一款时尚又大气的瑞士名表。”

市民电话中对名表的质量和价格问题颇为关注,许多市民简直不敢相信。家住泰山山区的周先生想买一款全自动的机械腕表,选了好久都拿不定主意,他表示,佩戴一款适合的腕表是自己长期以来最大的心愿,原本一块腕表的钱,如今可以买四块,这可为全家节省了一大笔钱,本次活动真给力。

安市残联指定定点单位,由于残联不具备眼部检测、康复的专业设备,所以每年都会送很多患有弱视的儿童到姜玉坤眼镜店,在这里进行康复训练。“医院里也没有像我们这么专业的设备,我们会给每个孩子建立专门档案,记录他们的训练和康复情况。一次训练需要一个多小时,持续一至两年眼睛就会明显改善。”王洪海说。

(薛瑞)

泰山乒乓球俱乐部
山东·泰安
taishanpingpangjubu

泰山乒乓球俱乐部

泰山乒乓球俱乐部是我市唯一一家在体育局、民政局注册的乒乓球俱乐部。目前是我市规模大、设施好、档次最高乒乓球俱乐部,是教学训练、以球会友交流球艺、增进友谊、共同进步的理想场所。

2014年乒乓球暑期班招生简章

一、招生对象:
五岁以上青少年儿童,身体健康无疾病;

二、主教练:范新乐

三、教学方法:
根据学员实际水平,分别编入初级班、中级班……
采用多球单球训练,从基本功入手按照正规训练体系完成训练计划,按课时定期考试,考试合格升入高一级班队;

四、培训时间:
(1)本次暑期训练从7月3日开始到8月11日结束,周一至周六训练,周日休息
(2)训练时间:上午8:30—11:30 下午14:30—17:30
具体事宜 请致电泰山乒乓球俱乐部
咨询电话: 13082777378 15053890299

报名垂询热线
13082777378
15053890299
15053837777

俱乐部地址
做徕峰农贸市场东门二层
(康复路做徕峰路交汇路口向南20米路西)

市体育场在我俱乐部举办少儿比赛

